

“创建全国文明城市进行时”系列报道⑥

城市管理需要全民参与

——关注我市文明执法(下)



出租率司机为交警送矿泉水。(资料图)

信阳消息(记者 吴楠)变道不打转向灯、强行并线、夜间会车时开远光灯、非机动车抢占机动车道……不少市民反映,生活中经常会碰到一些司机的“任性”行为,这不仅没考虑其他行人的感受和安全,也给交通执法带来困难。

出店经营、在十字路口摆摊儿设点、占道经营……城市管理中,这些人为扰乱城市管理的行为时常与执法人员“躲猫猫”,有损市容市貌的同时,也大大增加了管理难度。

“城市管理中,我们遇到的最大难题就是执法对象不配合,与我们‘打游击!’”市城市管理综合执法支队浉河大队负责人姚国平说,维护市容市貌,需要市民共同参与,每一个人都应该积极成为社会的一份正能量,对于身边的不文明行为,我们应该主

动纠正,并帮助整改,大家互相监督,传递正能量,才能促进市民文明素养的提高。

“城市管理工作也需要扩大社会参与度,多与群众互动,让群众由被动管理变成主动参与,自发约束自己的行为,同时监督他人。”姚国平说,“全民参与,提高城市管理水平,我们的城市容貌才能日新月异。”

“众人拾柴火焰高,我们需要每一位司机、行人都遵守交通法规。理解多一点,文明执法将更向前一步。”浉河勤务大队东风中队中队长顾祖东说。

采访中,相关执法部门表示,城市是我们的家园,创建文明城市,需要我们共同努力。广大市民应抱着对自己家园负责的态度,积极发现自身的问题,自觉改正,使之成为创建文明城市的动力。

幼女身患重病,无助之时,市申飞市政公司员工万余元捐款送到家里,孩子爸爸说——

“我们会带着这份爱心继续前行”

信阳消息(陈剑毅)“谢谢大家为我的孩子捐款,带着大家的这份爱心和祝福,相信小金金会慢慢好起来的,再苦再难,我们也不会放弃!”近日,市申飞市政公司工业城加工厂职工刘磊在家里收到公司干部、职工 10080 元爱心捐款时激动地说。

刘磊的女儿刘金金今年 1 岁 4 个月,活泼可爱的小家伙是全家的开心果。然而,不幸却偏偏降临到了这个普通的小家庭,小金金被确诊为地中海贫血。孩子病了,刘磊夫妇四处奔走,为女儿求医问药,先在郑州医科大学第一附

属医院就诊检查三次,后又辗转到广州南方医院就诊、检查、化验三次,前后医疗费用达 5 万余元。妻子长期在外打工,刘磊也只是普通员工,全家的收入全指望着两人的工资,辗转下来,女儿日常的治疗费用早已花光了家里本就不多的积蓄。

据小金金的主治医生介绍,孩子所患的珠蛋白生成障碍性贫血原名地中海贫血又称海洋性贫血,是一组遗传性溶血性贫血疾病,这种病例还是非常少的,一般是先天性的,在东南亚为高发区,我国广东、广西和四川多见,长江以南

有散发病例,北方则少见。

就在刘磊一家为女儿的后续治疗费用一筹莫展时,刘磊所在的信阳市申飞市政公司的干部、职工纷纷伸出援手,为小金金献爱心。短短几天内,公司共收到了总计 10080 元的捐款。

“目前对小金金的治疗是定期输血,以改变体内铁的含量,等孩子稍大一些还将面临割去一半的脾(配型)治疗。不管前面有千难万难,我相信有这么好心人的牵挂和祝福,我们一家会带着这份爱心继续前行,一定能度过这个坎儿。”刘磊说。

找对象就到 **21世纪情缘** 婚介信阳市总店

千里姻缘一线牵,缔结美好婚姻第一步!

会员多、真实守密、成功率高!
全国连锁 诚邀加盟

总店地址:申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼 QQ: 1599563407
加盟垂手热线: 6231314 / 6231315 / 18537681314 微信号: WLY6231314
承诺:若发现一起婚托婚骗现象,奖励二十万元

**创全国文明城市
做文明信阳市民**

木兰天池 旅游度假区 丰太集团旗下度假景区及酒店
国家AAAAA级风景区 武汉大年卡指定使用景区

天池家庭登山节

全家大小总动员

■ 所有购全票游客在购票当天可免费携带一名14岁及以下儿童
入园(儿童需提供身份证或户口本)
■ “1.4米以下(含1.4米)儿童免门票”
活动时间: 2015年5月30日—6月1日

木兰天池一日游
成人 168元/人
儿童 98元/人 (1.2米以下)
包含: 木兰天池门票+往返车票
报名电话: 0376-6295522

更多精彩详情 欢迎来电咨询

全国免费电话: 400-027-9993
地址: 武汉市黄陂区长轩岭街石门 网址: www.mtc.cn
游客天天发 一人也成行 木兰天池直通车—武汉汉津轮渡中心
自驾: 岱黄高速至黄陂沿大悟方向到十棵松左转弯前行8公里